

# Corrections

**Federal Register**

Vol. 63, No. 68

Thursday, April 9, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## DEPARTMENT OF ENERGY

### Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. ER97-4084-001]

#### Denver City Energy Associates, L.P.; Notice of Filing

##### *Correction*

In notice document 98-8032 appearing on page 14912, in the issue of Friday, March 27, 1998, the docket number is corrected to read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF ENERGY

### Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. EG98-50-000, et al.]

#### Zhengzhou Dengwei Power Company Ltd., et al.; Electric Rate and Corporate Regulation Filings

##### *Correction*

In notice document 98-7235 beginning on page 13657 in the issue of

Friday, March 20, 1998, make the following correction:

On page 13659, in the second column, under paragraph 15, in the docket numbers paragraph, in the first and second lines "OA97-271-001; and OA97-271-001" should read "OA97-510-001; and OA97-271-001".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF JUSTICE

### Immigration and Naturalization Service

#### 8 CFR Part 264

[INS No. 1891-97]

RIN 1115-AF03

#### Fingerprinting Applicants and Petitioners for Immigration Benefits; Establishing a Fee for Fingerprinting by the Service; Requiring Completion of Criminal Background Checks Before Final Adjudication of Naturalization Applications

##### *Correction*

In rule document 98-6828 beginning on page 12979 in the issue of Tuesday, March 17, 1998 make the following correction:

##### **§ 264.5 [Corrected]**

On page 12987, in the second column, in §264.5, in amendatory instruction 21a., "(e)(1)(v)" should read "(e)(1)(iv)".

BILLING CODE 1505-01-D

## NATIONAL INDIAN GAMING COMMISSION

### 25 CFR Part 514

RIN 3141-AA18

#### Annual Fees Payable by Indian Gaming Operations

##### *Correction*

In rule document 98-6282 beginning on page 12312 in the issue of Thursday, March 12, 1998, make the following corrections:

1. On page 12312, in the second column, in the third paragraph from the bottom, in the sixth line "faming" should read "gaming".

2. On the same page, in the third column, in the first full paragraph, in the fourth line "0.00%" should read "0.08%".

3. On page 12313, in the first column, in the first paragraph, in the second and third lines "gross revenues adopted by the Commission." should read "gross revenues by the rate for those revenues adopted by the Commission.".

4. On page 12315, in first column, in the first paragraph under *Economic Impact*, in the last line "\$7 million" should read "\$8 million".

5. On the same page, in the second column, in the second paragraph under *Impact on Small Business Entities*, in the second line, remove "grater".

6. On page 12316, in the first column "Texas Rather Than User Fees" should read "Taxes Rather Than User Fees".

BILLING CODE 1505-01-D